
 

 

Referat fra Generalforsamling den 24. februar 2026 

 

Der var mødt 69 personer op til generalforsamlingen, hvor der blev budt på kaffe og bolle med 

pålæg. 

 

1. Valg af dirigent 
             Bestyrelsen foreslog Niels Ole Jensen som dirigent og alle stemte for. 
 

 

2. Formandens beretning for 2024 

Formand Christian Laursen:  
 
Så kom vi igennem et forenings år mere. 

Foreningens medlemstal ligger stadig stabilt på omkring 120 betalende medlemmer 

Vi har igen i år måttet tage afsked med en del medlemmer af forskellige årsager, heldigvis 

har vi kunnet byde velkommen til en del nye medlemmer, vi håber I finder jer godt tilrette i 

vores foreningsaktiviteter. 

Vi har vores faste ugentlige aktiviteter, der består af gulvgymnastik og stolegymnastik. Her 

ser vi i snit ca 70/80 deltagere hver tirsdag. Herudover møder et mindre hold om torsdagen til 

badminton og petanque, - her kan der godt være plads til flere deltagere. 

Stolegymnastikholdet i Troelskær salen torsdag fra kl. 13 til 14 mødes ca 12 – 15 gymnaster. 

Her er der også plads til flere.  

Efter den ugentlige gymnastik om tirsdagen samles vi til socialt samvær i mødelokalet. Her 

synger vi et par sange fra højskolesangbogen. Og vi slutter af med amerikansk lotteri. 

Overskuddet går til foreningens drift og bl.a. en lille opmærksomhed til vores instruktører 

samt indkøb af diverse hjælpemidler. 

Vi har et solidt instruktørteam, samt et par tovholdere til badminton og petanque, som 

arbejder godt sammen om opgaverne. Det er vi dem særdeles taknemmelige – for uden dem 

ingen aktiviteter. 

Vi kan godt bruge en instruktør mere – kender nogen en ??? 

Ud over de faste ugentlige aktiviteter, holder vi nogle faste årlige arrangementer, som typisk 

vil være sommerafslutning. Den holder vi i Multiparken med lidt aktiviteter og socialt 

samvær. Bl.a. pølsevogn og lidt drikkevarer. 

Vi startede gymnastikken efter ferien den 19.8.2025 

Den årlige udflugt gik til Gyldensten Strand, hvor vi spiste rundstykker og drak kaffe. Kunne 
nyde naturen og følge med på de forskellige udstillinger. Sidst på formiddagen kørte vi til 
Bogense hotel, hvor vi spiste varm mad.  

Fra Bogense kørte vi til Kongsdal Åben Have. Vi fik en kort gennemgang af haven. Her drak vi 
kaffe og spise medbragt kage. Og gik en tur i den flotte have. Så gik turen retur til Munkebo. 
Ankomst kl. 17. 



Ud over medlemskontingentet har foreningen modtaget tilskud fra Kerteminde kommune og 

Paragraf 18 midler samt et tilskud fra Vindmølle puljen til indkøb af hjælpemidler. Disse 

tilskud er foreningen taknemmelige for. Det er en god støtte til foreningens drift. 

Vi havde hjertestarter repetition i efterår. Tak til repræsentant fra Hjerteforeningen for en 

grundig gennemgang. Vi mener det er vigtigt af få denne årlige gennemgang. 

Vi sluttede året den 9.12.2025 med julefrokost. 

Vi vil gerne sige tak til Idrætshallens personale og Cafeen for den udviste service. 

Til slut skal der lyde en stor ak til bestyrelsen for det arbejde hver især udfører og for den 

positive indstilling i går til opgaverne med. 

Der skal endvidere lyde en stor tak til hver af jer medlemmer for jeres positive opbakning og 

fremmøde til foreningens aktiviteter. 

 
 

Dirigenten Niels Ole Jensen takkede for beretningen, som herefter blev 
enstemmigt godkendt. 

 

 

3. Forelæggelse af årsregnskabet samt godkendelse af årsregnskabet. 
Kasserer Ketty Nielsen fremlagde årsregnskabet med gennemgang af alle 
poster. 

 

 

4. Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 
 

 

5. Budget for kommende år blev fremlagt af kasserer Ketty Nielsen  
Budgettet blev enstemmigt vedtaget. 

 

6. Indkomne forslag 
Der var ingen indkomne forslag 
 

7. Valg af bestyrelse,  

På valg til bestyrelsen er: 
 

Alf Johansen   (modtog genvalg) 
Ketty Nielsen  (modtog genvalg) 
Bodil Eriksen  (modtog genvalg) 

 

Suppleanter til bestyrelsen er: 
Solveig Rask  (modtog genvalg) 
Anni Plambeck   (modtog genvalg) 

 

Bilagskontrollanter er: 
Ester Rasmussen      (modtog genvalg) 
Helle Reinholdt   (modtog genvalg) 

 

Suppleanter til bilagskontrollanter er: 
Marianne Kristensen - nyvalg    (modtog genvalg) 
Else Matzon      (modtog genvalg) 



 

 

8. Eventuelt 
Sommerafslutning i Multiparken med Banjos Pølsevogn er den 26.5.2026 
Forslag til sommerudflugten var bl.a. Koldinghus, hvilket der bliver arbejdet 

videre på. 

 

 


